Teot dvowng I' Tuvpvaciov opuada 1

‘Ovopa

1) Na xapakTnploeTe WG owaotTi) | AavOaopévn KaOepRia Ao TIG EMOUEVEG TIPOTACELG.

a. 'Otav TPImMAACLAlETAL 1) TAOT TIOU EQUPUOLETAL OTA AKPA UETAHAALKOU aywyoU, TpLmAacialovTal
EM(ONG N AVTIOTAON TOV AywYOoU KaL 1) EVTAGCT TOU NAEKTPLKOU PEVIATOG TIOV TOV SLapPEEL

B.0tav vmoSImMAAGLATETALT) EPAPUOTOUEVT) TAOT) OTA AKPA LETAAALKOU oty wyoU, UTOSITTAAGLAJETOL KOl
1 €vTaon TOL NAEKTPLKOV PEVIATOG TIOV TOV SLappEEL.

Y. Ta va Simdaciaotel 1 évtaon Tou pedUATOG TOU Slappéel Eva PETOAAKO aywyO TPETEL Vo
VTIOSITTAXGLAGTOUV 1) EQAPUOLOUEVT] TACT) OTA AKPA TOV KAL T AVTIOTAGT TOU HETAAALKOV aywYoU.

2) £T0 Suaypappa Tov oYNUATOC TIAPLOTAVETAL YPAPLKA 1) EVTAGT] TOV PEUHATOC IOV SlappEel

£vav aQVTLOTATI] 6E GUVAPTN O HE 1,8
gpappolopevn Taon oTA AKPU
Tov. hia) 1,6
o. [loon Ba yivetn ‘Evtaon 6tav /
T&o™ TApeL TG TIES : 10V, kat 22 1,4 /
v /
1,2
B. Moéon eivar n Tdon ota akpa TG 1 /
avtioTaong O0Tav To NA pevpa elval /
0,48A; 0.8 /
0,6 /
Y. Na utoA0YIGETE TNV AVTIOTAGT TOU 0,4 f/
QVTLOTATY.
0,2
0 % 1
8. Tldoo @optio SiEpyetal amo tov 0 5 10 15 20 25 30
QVTLOTATY O€ XPOVIKO SldoTnua t= Vi
(V)

2 min 6Tav n e@appolopevn Taon
oTO AKpa Tov elval V=12V;

€. [doaniektpovia SiEpyovtal amd pa SLaATopr ToV CUPUATOG TOU AVTLOTATI OE XPOVIKO StaoTnua
auTo ; Alvetal to @optio Tov nAektpoviov: |ge| = 1,6.10-19C.



